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Department of Statistics and Applied Probability 

Alumni Survey Form 
 

Dear Alumni, 

 

For us to get to know you better, we would appreciate if you could help to complete this survey form. We would also 

like to gather some comments and feedbacks on our newsletters.  

 

Kindly fax the form back to us. Our fax number is 6872 3919. 

 

Thank you.  

 

========================================================================== 

 

Name:    ____________________________________________________  

 

Email:    ____________________________________________________  

 

Handphone No.:  ____________________________________________________  

 

Address:   ____________________________________________________  

 

Designation:   ____________________________________________________  

 

Company:   ____________________________________________________  

 

Year/Degree Conferred:  ____________________________________________________  

 

 

1. On a scale of 5, with 1 being very poor and 5 being very good, how would you rate the newsletter? (Please 

circle) 

 

1 (very poor)  2  3  4  5 (very good)  

 

 

2. Which section of the newsletter do you find interesting and would like to see more of it?  (You may tick more 

than one) 

 

Special Events     

Outreach Events    

Faculty News     

Student News     

Alumni News     

Upcoming Events    

Event Updates     

 

 

3. Any comments/suggestions on the DSAP newsletter 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

_____________________________________________________________________________________________ 

 

 

4. Do you wish to receive the DSAP Newsletter via email?  
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  Yes     No 

 

 

5. Have you visited our alumni website in the last 3 months? 

 

  Yes     No 

 

 If no, please go to Q8. 

 

 

6. If yes, on a scale of 5, with 1 being very poor and 5 being very good, how would you rate our website in terms 

of content? (Please circle) 

 

1 (very poor)  2  3  4  5 (very good)  

 

 

7. Which section of the website do you find interesting and would like to see more of it?  (You may tick more 

than one) 

 

What’s New     

Career Opportunity    

Photo Gallery     

Links      

DSAP Newsletter    

 

 

8. Would you be interested to participate in Alumni events? 

 

  Yes     No 

 

 

8. On a scale of 5, with 1 being not very useful and 5 being very useful, how would you perceive the usefulness of 

statistics training in NUS and your current job? 

 

1 (not very useful)  2  3  4  5 (very useful)  

 

 

9. Would you be interested to participate in workshops organized by the department and in what area would you 

like the workshop to focus on?  

 

  Yes     No 

 

If yes, which area of statistics _________________________________________________________  

 

 

 

Thank you for your time. 


